



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 174 (17154)

27 ИЮЛЯ 1977 г., СРЕДА

Цена 2 копейки

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

НИ МИНУТЫ ПРОСТОЯ, НИ ГРАММА ПОТЕРЬ!

НА ХЛЕБНЫХ ТРАССАХ

Доска почета

Первая приятная весть — землемерами острогожского колхоза «Красная звезда» выполнены государственный план пропашки зерна и продолжают сдану его в счет социалистических обязательств. Хлебный поток нарастает. На полях области работают 654 буроно-транспортных комплекса, 9200 комбайновых агрегатов, около 10 тысяч автомашин. Помогут на карту: темпы, косынки и объемы урожая юбилейного года постепенно нарастают. Они показывают, что высокие рубежи, которые несколько лет назад добивались только известные всем стране Герои Социалистического Труда Н. Бондарев, Н. Переяславец, В. Воронин, Б. Пономаренко, сейчас доступны сотням и тысячам механизаторов, отличившихся на уборке урожая.

НОВОУМСКАЙ РАЙОН

ЛЕНТЬЕВ Александр Герасимович — механизатор уборочно-транспортного комплекса «Воронежский», на молотивший комбайном СК-6 5500 центнеров зерна.

БАБИЧ Владимир Петрович — механизатор этого же колхоза, на молотивший комбайном СК-6 4382 центнера зерна.

КАЛАЧЕВСКИЙ РАЙОН

КУЗНЕЦОВ Анатолий Яковлевич — механизатор уборочно-транспортного комплекса совхоза «Спутник», на молотивший комбайном 3500 центнеров зерна.

ШЕСТАКОВ Александр Николаевич — коммунист, механизатор уборочно-транспортного

с начала сезона 4025 центнеров зерна — самый высокий показатель в районе.

ГАРБУЗОВ Николай Серафимович — механизатор уборочно-транспортного комплекса совхоза «Калачевский», на молотивший комбайном 3718 центнеров зерна — наилучший результат в районе.

МЕНЬШИХ Владимир Ильинич — коммунист, механизатор уборочно-транспортного комплекса этого же колхоза, комбайном «Нива», молотившим с сыном Александром 3718 центнеров зерна — наилучший результат в районе.

РЕПЕВСКИЙ РАЙОН

ФАДЕЕВ Виктор Михайлович — шофер автотранспортного предприятия — на машине ЗИЛ-554 с прицепом перевозит в колхозе имени Энгельса на расстояние 65 километров по 40 тонн зерна на элеватор — делает пять рейсов в сутки.

ВОРОБЬЕВСКИЙ РАЙОН

ПЕТРЕНКО Владимир Егорович, МАКУХИН Дмитрий Иванович — механизаторы уборочно-транспортного комплекса колхоза «Завет Ленина», комбайны СК-4 сканивающие по 35 гектарам зерновой пшеницы при норме 16,5 тонн/га.

РАМОНСКИЙ РАЙОН

ШЕСТАКОВ Александр Николаевич — коммунист, механизатор уборочно-транспортного

отправку хлеба нового урожая в закрома Родины первыми в Холмском районе начали землемеры колхоза «Россия». Квоты на номера один получили шоферы коммунистов Василием Ивановичем Карагыгиним (слева, справа), Валентином Григорьевичем Бахтиным, Иваном Телевым.

А на ниве продолжается жатва. Механизаторы уборочно-транспортного комплекса расположенного в 13 колхозами и 20 автомашинами. Всего предстоит убрать ранние зерновые 215 тысяч тонн.

С боевым настроем ведут жатву колхозники Василий Егорович, Анатолий Алексеевич Платонов, член Коммунистической партии Виктор Федорович Смирнов, Тихон Федорович Бахтиев (на фото внизу) и другие механизаторы. Перенесут среди них В. А. Платонов.

С. ЕФИМОВ.
Фото автора.



ВЫПОЛНЯЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Уборочно-транспортный комплекс Березовского района Рамонского района, выполнил свой обязательства, за 60 часов полностью скосил и обмолотил горюх на 825 гектарах, собрав с каждого по 22 центнера зерна. Со всей убранной площади вывезены и засыпаны соломы. Вслед за этим поля обработаны лущильниками.

Успех механизаторов сосредоточен сейчас на уборке ячменя и пшеницы.

НА ВАХТЕ ДЕСЯТОЙ

КОЛЛЕКТИВ Борисоглебской ПМК-320 управления «Воронежоблстрой» досрочно выполнил план семи месяцев в объеме работы на 1340 тысяч рублей. Так же раньше срока справилась с семисмесячной программой и Новоуменская ПМК-686. До 1 августа борисоглебцы наметили дополнительно выполнить работу на 80, а новоуменцы — на 100 тысяч рублей.

С ВЫСОКИМ ритмом несет предстоящую ударную вахту коллектива Острогожского горкома строизыскания. Предприятие, досрочно выполнив план по реализации капитальных и ремонтных работ, к 1 августа дополнительно поставил ее предприятиям торговли и общественного питания на 800 тысяч рублей.

Для управления, программы которого включает внешнештабные объемы, цифра, прямо скажем, не столь уж значительна. К тому же этот коллектив широко известен в народе горюхами успешности, широким внедрением индустриальных методов. Достаточно сказать, что ему доверены такие важнейшие на-

СПАСИБО, ВОРОНЕЖЦЫ!

Недавно в «Коммуне» были опубликованы социалистические обязательства колхоза Воронежской агрохимии № 174 по современному выполнению плана по уборке зерна с помощью автотранспорта на перевозках сельскохозяйственных продуктов урожая 1977 года. Инициатива воронежских водителей была одобрена КПСС.

В разных хозяйствах области трудятся сейчас шоферы-автомобилисты. И вскоре покажут они примеры высокопроизводительного труда. Вот свежий факт.

В Репьевском районе воронежцы ведут пятьдесят большегрузных автомобилей. С самого начала они включились в гонку за выполнение обязательств.

Правоавтогород коммунистов сейчас называют Иваном Митрофановичем Пригородновым. Из колхоза «Рассвет» на расстоянии 47 километров он лежит за день по четырем рейса и доставляет на Острогожский элеватор по 45 тонн зерна.

Подъезжаем. Ага! Было бы здорово видеть все огромное, светло-золотое поле с замершими на нем красными точками — комбайнами. Женщина в темном халте веет полову возле одной из своих колонок. Увидев тепло, нетерпеливо машет рукой: «Скорей!»

Подъезжаем.

Агроном Валентина Ва-

сильевна Аристакибова — это она вела полову — явно расстроена:

— Машин нет, комбайны слоят. А вы знаете, во сколько это обходится колхозу???

— Но где же машины?

— На току. Не пойму, что там происходит?

10 часов 20 минут. Въезжа-

ют Алексеевич.

Идея искать заведующего током. Взле конторки сидят нескользко флегматичных мужичин.

— Не знает, где зав?

— Не знает.

— Он вообще был сегодня?

— Вообще был.

Ровно 11.00. На асфальтированном току уже стоят шесть дверью гуженых ямчены автомобилей. Между шоферами и мужчинами, с достоинством просиживающими рабочее время в холода, происходит перепалка:

— Гружайте сами, — наставляет водителю.

— А хотя бы...

— Мы вам не напоминаем,

11 часов 20 минут. Заведую-

щего током И. Д. Чирновы-

го — по-прежнему не на рабочем месте. На клаузике, оснащенном рацией, приехала главный агроном колхоза Вероника Столповская.

— Чего случилось?

— Подъемник не работает.

— Тогда будем сгребать вручную.

— А что будет?

— Пара Ивана уходит куда-то, это обходится колхозу???

— Но где же машины?

— На току. Не пойму, что там происходит?

10 часов 20 минут. Въезжа-

ют И. Д. Чирновы.

А солнце уже венит. Не

бо — маленький намек

даже на слабую обличность

«Не день, а бриллиант» — за-

мечает, обернувшись ко мне, Саша. Он прав, этот деловой паренек из России: каждый такой день — драгоценность, и нельзя разбрасывать ее ими, как это происходит сейчас, на первых порах жатвы в колхозе «Ведуга», который всегда славился самыми высокими урожаями в Семилукском районе.

А. МОРОЗОВ,

соб. корр. «Коммуну».

Семилукский район.

КАКОЙ ПОКАЗАТЕЛЬ ГЛАВНЫЙ?

Из двух зол мы выбрали меньшее...

Вот что это означало в расширенном виде. На финишной полусотне, сплавленной А. И. Образцова, высыпалась пыль об показателя. Согласно официальной отчетности, выполнение этого важного технического научно-исследовательского института, синтетической каучука... И сплавляется колодки с этим нехлопом. Но факт остается фактом: полуводяной план подрядных работ собственными силами оказался проигрышным.

Какова же позиция А. И. Образцова? Безусловно, он не опровергает допущенную срывы, но все же пытается сладить все подрядчиками. Для этого ему приходится работать на внутренний субподрядчики и спешест № 3, имея под-

готовленные фронты работ.

Пересязин на целых 200

тысяч рублей. Пересязин

должен, взамен

за то, что он

заплатил

заказчикам

и т. д.

Следует отметить, что

все эти

суммы

составляют всего

20 процентов. А основное

здесь то, что

он не

может

помощи

и т. д.

Следует отметить, что

все эти

суммы

составляют всего

20 процентов. А основное

здесь то, что

он не

может

помощи

и т. д.

Следует отметить, что

все эти

суммы

составляют всего

20 процентов. А основное

здесь то, что

он не

может

помощи

и т. д.

Следует отметить, что

все эти

суммы

составляют всего

20 процентов. А основное

здесь то, что

он не

может

помощи

и т. д.

Следует отметить, что

все эти

суммы

составляют всего

20 процентов. А основное

здесь то, что

он не

может

помощи

и т. д.

Следует отметить, что

все эти

суммы

составляют всего

20 процентов. А основное

здесь то, что

он не

может

помощи

и т. д.

Следует отметить, что

все эти

суммы

составляют всего

20 процентов. А основное

здесь то, что

он не

может

помощи

и т. д.

Следует отметить, что

все эти

суммы

составляют всего

20 процентов. А основное

здесь то, что

он не

может

помощи

и т. д.

Следует отметить, что

все эти

суммы

составляют всего

20 процентов. А основное

здесь то, что

он не

может

помощи

и т. д.

Следует отметить, что

